

邓群策在全市脱贫攻坚调度会上强调——

# 以强烈的担当 一丝不苟的作风 坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利

朱健主持会议

■本报记者 陈润

**本报讯** 脱贫攻坚已进入最为关键的倒计时。11月11日下午,全市脱贫攻坚调度会召开。会议深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,传达学习全省脱贫攻坚推进调度会电视电话会议精神,动员全市上下凝心聚力、一鼓作气,确保如期打赢脱贫攻坚战。市委书记邓群策出席会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述,以强烈的政治担当、一丝不苟的作风,落实落细各项工作,持续巩固脱贫成果,努力实现脱贫攻坚争先创优、夺取全面胜利。市委副书记、市长朱健主持会议。

邓群策肯定了全市脱贫攻坚工作成果。指出,今年以来,我市始终保持攻坚态势,全力以赴开展挂牌督办,集中精力推进

问题整改,千方百计抓好增收补损,未雨绸缪防范化解潜在风险,脱贫攻坚工作取得新的成效,脱贫质量实现明显提升。但同时也要清醒地看到工作中还存在的问题和短板,绷紧思想之弦,全面查漏补缺,确保交出一份优异答卷。

邓群策强调,越到决胜冲刺的最后关头,越要一鼓作气。脱贫攻坚还未到鸣金收兵的时候,全市上下要进一步提高政治站位、强化政治担当,时刻保持战时状态、战时作风,拧紧责任链条,加强督查考核,坚决整治形式主义、官僚主义,以每个部门、每名干部的守土尽责取得最好结果,以每一地、每一域的优异成绩保障衡阳全域的全面胜利,确保脱贫成果经得起历史、实践和人民检验。

“天下事,作于细。”邓群策要求,越到决胜冲刺的最后关头,工作越要一丝不苟。要逐步化解疫情造成的影响,把促进贫困群众增收作为重中之重,紧盯贫困户和边缘户等特殊困难群体,想方设法拓展增收渠道,落实保障好各项帮扶政策措施。要积极对标对表,准确把握政策要求,做到有的放矢。要坚持问题导向,加强整改力度,确保问题整改逐项过关,实现问题实时动态清零。要扎实做好脱贫攻坚各项基础工作,完善台账资料,加强入户走访,认真解决扶贫领域信访突出问题,牢牢守住稳定底线。

邓群策强调,巩固脱贫成果、实现共同富裕仍然任重道远,要一以贯之,持续用力,不断满足人民群众对美好生活的向往。要总结提炼、推介运用好脱贫攻坚实践过

程中的成效经验,激励广大干部群众同心同向、接续奋斗。要保持政策稳定性、持续性,严格落实“四个不摘”要求,建立健全稳定脱贫长效机制,确保贫困人口不返贫、边缘人口不致贫,确保脱贫人口和摘帽地区在乡村振兴中不掉队。

朱健强调,要进一步坚定必胜决心和信心,按照决战决胜的要求扎实做好各项工作。要靶向施策,坚持问题导向,奔着问题去,追着问题改,做到滴水不漏。要高位调度,坚持“一线工作”,做到尽锐出战。要统筹有力,确保信息畅通,强化上下沟通对接,做到日事日清,奋力夺取脱贫攻坚战的全面胜利。

市领导廖健通报了脱贫攻坚工作有关情况。

市领导彭玉明、汪维、谢肃出席会议。

## 邓群策看望慰问全国文明城市创建一线工作人员,勉励大家 在新起点上全力夺取新一轮“创文”新胜利

■本报记者 陈润

**本报讯** 11月11日下午,市委书记邓群策先后赴市创建办、城区部分社区及交通干道路口,看望慰问奋战在创建全国文明城市一线的工作人员,他勉励大家坚定“不创则已、创则必成”的信心和决心,不言弃、不松劲,从现在做起,从我做起,变压力为前行的动力,以昂扬的斗志和奋进的姿态,坚定不移实施“一体两翼”发展战略,切实在落实习近平总书记赋予湖南的新时代使命任务中走前列、当主力,努力在新起点上全力夺取新一轮全国文明城市创建新胜利。

“大家辛苦了!感谢你们在创文工作中付出的辛勤汗水!”当天下午,邓群策先后来到

市创建办、长丰大道与祝融路口及高新区青峰社区,看望慰问创建办工作人员、奋战在创建一线的交警、“衡阳群众”志愿者、环卫工人以及社区工作人员。每到一处,邓群策都亲切同大家一一握手,深入交谈,感谢他们为创文工作所作的辛勤付出不懈努力。

“我们决不会放弃,我们一定能创成全国文明城市,加油!”……看到市委书记的到来,创文一线的工作人员备受鼓舞,倍感振奋。大家热情高涨,纷纷表示,现在的衡阳城市面貌越来越美,环境卫生越来越好,交通秩序明显改善,在衡阳生活幸福感越来越强。他们表示,将一如既往坚守自己工作岗位,以实际行动响应市委、市政府

的号召,为衡阳创建全国文明城市添砖加瓦,坚信衡阳一定能够创成全国文明城市。

邓群策说,过去的一轮创建工作,衡阳虽然与“全国文明城市”失之交臂,但全市上下在创建过程中同心协力、拼搏向前的生动实践已成为衡阳一笔宝贵的精神财富。邓群策指出,衡阳创建全国文明城市的最终目标不只是为了摘得一块牌子,而要让创文成果最大程度惠及广大市民百姓,让大家在创建过程中有更多获得感、幸福感和安全感。实践证明,创建全国文明城市已不是一句口号,而是早已成为全体市民的共同追求和自觉行动。

邓群策指出,几年来,在市委、市政

府的坚强领导下,广大党员干部、“衡阳群众”志愿者以及各行各业的市民群众勠力同心,为创建全国文明城市目标做了大量工作,付出了艰辛努力,城市的颜值与气质得到了极大提升,衡阳的知名度、美誉度和影响力进一步增强,广大人民群众切实享受到了“创文”带来的红利。

“今天开始,就是新的起点。”邓群策勉励大家继续坚定“不创则已、创则必成”的信心和决心,重整行装、重新出发,决不能因为挫折而止步气馁、轻言放弃,要努力拉长短板、补齐短板,在新的起点上撸起袖子加油干,争取主动、创造优势,用实实在在的工作新成效争取新一轮全国文明城市创建的新胜利。

市领导张霞、许云生参加慰问。

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午,市长朱健主持召开市政府2020年第16次常务会议,研究部署城区生活垃圾分类处理、衡阳区域应急救援中心暨消防、安全生产培训基地项目建设和“四好农村路”建设等工作。

会议强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于生活垃圾减量化、资源化、无害化处理等重要论述,扎实推进我市生活垃圾分类处理工作,努力建设最美地级市。坚持高位推动,成立高规格的衡阳市生活垃圾分类工作领导小组,全面推动各项工作有力有序开展。加强督查考核,将生活垃圾分类工作纳入生态文明建设和绩效考核等相关考核。创新工作方法,在石鼓区建设智慧垃圾分类及环卫服务示范区,探索打造智慧垃圾分类的新模式。

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午,市委副书记、市长朱健主持召开全市“援企服务 助力倍增”专项工作调度会。他强调,要直面问题,精准施策,推动“援企服务 助力倍增”专项行动持续走深落细。

会上,朱健对上阶段各县(市)区、园区“援企服务 助力倍增”专项行动推进情况逐一点评分析,并就下阶段如何更好地帮助企业提质增效、扩产扩能作出安排部署。他指出,“援企服务 助力倍增”是近年来市委、市政府持续优化营商环境,推动经济高质量发展

## 市政府召开常务会议 研究部署城区生活垃圾分类处理和衡阳 区域应急救援中心暨消防、安全生产培训基 地项目建设等工作。朱健主持

会议指出,全省区域应急救援中心落户我市,对提升我市重特大灾害事故应急救援能力水平,加强应急预案管理和信息化建设,维护人民群众生命财产安全具有重要意义。要倍加珍惜省委、省政府给予的机遇和信任,高标准、高质量完成衡阳区域应急救援中心建设,并一体化建设市消防救援支队训练基地、市矿山救护队和市安全生产培训中

心,高水平进行运行管理。加强组织领导,成立项目协调指挥部,统筹调度项目推进,加快项目建设。强化资金保障,按照控制规模、精简节约的原则,科学测算、据实保障。

会议研究了我市与中油昆仑、中国燃气开展战略合作的有关事宜。会议指出,与国内跨区域能源供应服务龙头企业开展合作,对推动“十四五”基础设施建设、

加强天然气要素保障、降低企业和居民用气成本具有重要作用。要加快合作项目落地,推进“气化空白村镇”建设,拉动本地上下游配套产业发展,提升衡阳市清洁能源应用开发水平和信息化管理水平,推动我市经济社会高质量发展。

会议强调,各县(市)区要扎实抓好“十三五”农村公路建设收官工作,加快2020年度农村公路窄路加宽及安防工程建设。加强乡镇公路养护管理机构建设,确保农村公路养护管理工作落到实处。加强建章立制,出台《关于高质量推进衡阳市“四好农村路”建设实施方案》等规范性文件。强化组织保障,成立全市“四好农村路”建设领导小组,全面推进全市农村公路建设。突出示范引领,学习兄弟市州“四好农村路”示范县创建的先进经验,全面开展“四好农村路”示范区创建工作,扎实推进城乡客运一体化示范创建工作。

土地、用工、技术迭代等方面困难和问题,进一步强化重点产业、重大项目的生产要素供给。

朱健强调,要善于分类推进、精准施策,将前期摸排发现的问题梳理归集到全市重点发展的14条产业链,并移交给相应的产业链链长,主动帮助企业排忧解难,将政策红利真正转化为现实生产力。市级层面要聚焦重点、直面问题,定期调度,集中解决企业存在的共性问题,通过上门服务精准剖析个性问题、推进个案解决,帮助更多企业突破发展瓶颈,实现规模与效益倍增。

市领导彭玉明、杨洪峰、何恩广参加会议。

朱健主持召开专题调度会,强调——

## 推动“援企服务 助力倍增” 专项行动持续走深落细

的务实举措,要一以贯之传承下去,紧密结合当前“六稳”“六保”任务,创造性地贯彻落实,在推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局中走在前、作表率。

朱健要求,各县(市)区、园区要发挥主体作用,强化责任担当,继续深入开展“援企服务 助力倍增”行动,进一步规范对企业运营情况的调查统计工作,切实帮助企业解决发展过程中遇到的融资、